IZOBRAŽEVANJE OBRTNIKOV

PRAVILA ZA POVRAČILO STROŠKOV IZOBRAŽEVANJA OBRTNIKOV

Na osnovi 23. člena statuta OOZ Slovenska Bistrica je Upravni odbor OOZ Slovenska Bistrica na svoji redni seji 2. aprila 2007 sprejel  PRAVILA ZA POVRAČILO STROŠKOV IZOBRAŽEVANJA OBRTNIKOV.
1. VLOGE

Stroški izobraževanja se bodo krili na podlagi:

- vloge za povračilo stroškov izobraževanja,

- originalnega potrdila o plačilu stroškov izobraževanja.

2. REDNO  PLAČEVANJE  ČLANARINE

Strokovna služba predhodno preveri ali je vlagatelj reden plačnik članarine.

Za rednega plačnika članarine se šteje, kdor dolguje največ dva mesečna zneska članarine OOZ.

3. STROŠKI  IZOBRAŽEVANJA

Izobraževanje bomo ločevali na:

- a) kratkotrajnejše oblike izobraževanja, kot so seminarji, predavanja, tečaji in podobno, kjer se plača kotizacija, udeležnina in 

- b) daljše oblike izobraževanja, kot so: pridobivanje poklicne, srednje, višje, visokošolske izobrazbe po ustreznih šolskih programih, za katere se plača šolnina oziroma prispevek za študij.

Stroški izobraževanja, ki se lahko povrnejo, so tisti stroški kotizacij oziroma šolnin, ki se strokovno nanašajo na dejavnost, za katero ima obrtnik veljavno obrtno dovoljenje oziroma je v postopku širitve ali dopolnitve registracije novih dejavnosti.

4. OMEJITVE  VIŠINE  POVRAČIL

a) 
Povračilo stroškov izobraževanja se lahko za kratkotrajnejše oblike (a) izobraževanja  zaprosi po šestih mesecih neprekinjenega članstva v OOZ oziroma po šestih zaporednih mesecih plačane članarine Obrtni zbornici, za dolgotrajnejše oblike izobraževanja (b) pa po enem letu članstva in neprekinjenega plačevanja članarine OOZ.

b)
Povrnejo se lahko le stroški kotizacij oziroma šolnin. Drugih stroškov izobraževanja ne bomo vračali (potnih stroškov, stroškov literature in učbenikov …).
c)
Najvišji letni znesek na obrtnika znaša za kratkotrajnejše oblike izobraževanja (a) 270 EUR oziroma 60 % stroškov izobraževanja.

d)
Najvišji  znesek znaša na obrtnika za dolgotrajnejše oblike izobraževanja za pridobitev:


poklicne in srednje izobrazbe ali mojstrskega izpita 540 EUR oziroma 60 % za letnik (ne za semester!);

višje in visoke strokovne izobrazbe 790 EUR oziroma 60 % za letnik (ne za semester!).
e)
Obrtniki oziroma člani, ki plačujejo 50 % članarine, so upravičeni do povračil v višini  50 %  navedenih zneskov oziroma odstotkov.

f)
Točki c in d se med sabo ne izključujeta. Obrtnik je upravičen tudi do subvencioniranja izobraževanj, katerih organizator je sama OOZ.

g)
Povračila stroškov se izvršijo tako, da se pri tem upošteva ali je obrtnik zavezanec za DDV . 

h)
V primeru, ko se vloga prejme po izčrpanju letnega plana sredstev, se taka vloga obravnava kot prednostna (glede vrstnega reda vložitve) ob koriščenju planiranih sredstev v naslednjem letu.

5. ODOBRITEV  VLOGE

Sekretarka s pomočjo strokovne službe OOZ preveri, ali vlagatelj izpolnjuje pogoje za povračilo stroškov izobraževanja  ter po sprejeti odločitvi Upravnega odbora poskrbi za realizacijo sprejete odločitve.

Na svojih sejah bo Upravni odbor obravnaval vsako vlogo posebej in odločil o upravičenosti povračila stroškov vlagatelju.

6. VELJAVNOST

Pogoji začno veljati 2. aprila 2007, ko so bili sprejeti na seji OKK ter potrjeni na seji Upravnega odbora Območne obrtne zbornice Slovenska Bistrica.

Organizacijsko-kadrovska komisija bo spremljala ustreznost predpisanih pogojev in jih po potrebi dopolnjevala.

