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BREZPLAČNO USPOSABLJANJE
ZA MENTORJE DIJAKOM OZIROMA ŠTUDENTOM
ZA PRAKTIČNO USPOSABLJANJE V OBRATOVALNICAH
Spoštovani,

že februarja 2012 smo vas obveščali o možnosti izvedbe brezplačnega usposabljanja mentorjev dijakov oz. študentov za praktično usposabljanje z delom (PUD) oz. praktično izobraževanje (PRI). Tako vas sedaj obveščamo, da bomo v ta namen izvedli prvo usposabljanje na OOZ Maribor  in sicer:

· v  petek, 28. 09. 2012 (8 ur), soboto, 29. 09. 2012 (8 ur) in petek  5. 10. 2012 (8 ur).
Usposabljanje bo potekalo v prostorih OOZ MARIBOR, Titova c. 63, 2000 Maribor v izobraževalni dvorani, od 12.00 ure do 19.00 ure. 
Izvedbo usposabljanja v celoti financira Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in sport ter Evropski socialni sklad, zato je udeležba brezplačna. 
Na ŠC Celje so potrdili izvedbo brezplačnega PA seminarja. Prijave se zbirajo na spletni strani ŠC Celje : http://pud.sc-celje.si/
POMEMBNO: 

Prijave se zbirajo do zapolnitve prostih mest. Ker je število mest na posamezni izvedbi  omejeno (20 oseb),  se bodo prijave zbirale glede na datum in uro prispetja. Skrajni rok za morebitne odjave je 3 dni pred izvedbo usposabljanja. 
Za vsa dodatna pojasnila oziroma informacije lahko pokličete gospo Suzano Kljun, strokovno sodelavko IC OZS, telefon +386 (0)1 58 30 574 ali e-naslov suzana.kljun@ozs.si ali Leonido Polajnar, strokovno sodelavko na OOZ Maribor, telefon +386 (0)2 33 03 510, GSM 051 662 119 ali e-naslov leonida.polajnar@ozs.si 
Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Projekt financirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja« in prednostne usmeritve »Izboljšanjeusposobljenostiposameznikazadelo in življenje v družbitemelječinaznanju.«

