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SEKCIJA FRIZERJEV

Spoštovani člani OZS!                                                                                                                     

Ljubljana, 20.10.2017

Sekcija frizerjev pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenje vas vabi na

STROKOVNO SREČANJE FRIZERJEV z Alan Austin-Smith-om,

ki bo v nedeljo, 19. november 2017, s pričetkom ob 8.30 uri v Hotelu MONS oziroma Four Points by Sheraton, dvorana Plečnik 1-2, Pot za Brdom 4 v Ljubljani.
Na strokovnem srečanju bomo tokrat predstavili, kaj najpogosteje gledajo Inšpektorji s področja varnosti in zdravja pri delu.  Alan Austin-Smith priznani strokovnjak iz Velike Britanije bo govoril o strankah in lojalnosti zaposlenih do podjetja.
 Srečanje bomo zaključili s praktičnim Look & Learn seminarjem spenjanja las, ki ga bo izvedla ASKA by Mič Styling Academy. Osrednja tema srečanja bo strokovno predavanje za lastnike in vodje frizerskih salonov, ki ga bo pripravil Alan Austin-Smith, priznani strokovnjak s svetovnim slovesom z več kot 30 letnimi izkušnjami v frizerski industriji.   Svojo kariero je začel pri 16 letih pri Vidal Sasoonu. Po sedmih letih dela za frizerskim stolom je nadaljeval delo pri L`Oreal -u, kjer je bil kasneje odgovoren za izboljšave poslovanja v salonih. Naslednjih 25 let je postal eden zelo iskanih predavateljev v frizerski industriji. Predaval je širom po svetu od Londona do Melbourna, sodeloval je z mnogimi lastniki salonov in proizvajalci (Toni & Guy, Trevor Sorbie, Charles Worthington, HOB, Goldwell, Wella, Aveda, …), katerim je pomagal in svetoval pri uvajanju novosti pri poslovanju v frizerskih salonih v svetu. Več informacij in gradiv lahko najdete na njegovi spletni strani https://www.thefantastichairdresser.com 
Strokovno predavanje Alan Austin-Smith-a   bo izvedeno v dveh delih. Na predavanju boste izvedeli kako doseči pripadnost frizerjev salonu, kaj lahko naredimo sami in ne čakamo, da nam naredijo drugi. Cilj vseh pa je seveda zadovoljna stranka, ki je večno vaša. Predavanje bo izvedeno v angleškem jeziku s konsekutivnim prevajanjem v slovenski jezik. V preddverju se bodo predstavili nekateri pokrovitelji in partnerji kartice Mozaik podjetjih. 
Rok za prijavo: je 10.11.2017 oziroma do zasedbe prostih mest.  
Prijava:  Prijava je možna samo preko spletne prijavnice objavljene med dogodki OZS na spletni strani OZS. Prijavite se lahko s klikom na povezavo.

Kotizacija: za člane Sekcije frizerjev pri OZS s poravnano članarino je kotizacija 20,00 evrov  (22% DDV vključen), za ostale udeležence je cena 61,00 evrov (22% DDV vključen). 
Kotizacijo za udeležbo na posvetu plačate ob prijavi na transakcijski račun Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije (za posvet frizerjev), na transakcijski račun št.: SI 56 0201 3025 3606 416, sklic 00 200027, NLB d.d., Ljubljana. 
Potrdilo o plačilu pošljete pred srečanjem na e-naslov vlasta.markoja@ozs.si ali po faksu 01 50 54 373.
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Koj inpektorji s podrodja varnosti in zdravja pri delu pri nadzoru najpogosteje pregledujejo?
(obvezni interni akti za delodojalce, promociia zdravia na delovnem mestu, periodiéni zdravnidki
regledi) Kako se pripraviti na obisk in3pektorja pri delu za podrodje vamasti in zdravia pri delu,
Katere 50 nojpogostefie krsitve zavezancey itd.
Katarina Zeleznik Logar, VD Maribor

Predstavitev ugodnosti kartice Mozaik podjetnih

Predavanje za lastnike in vodje salonov
‘Alan Austin-Smith — 1. del
Predavanje bo izvedeno v angleskem jeziku s konsekutivnim prevajanjem v slovenski jezik.

obmoR

Predavanje za lastnike in vodje salonov
‘Alan Austin-Smith — 2. del
Predavanje bo izvedeno v angleskem jeziku s konsekutivnim prevajanjem v slovenski jezik.

obmoR

‘Spenjanie los — look & learn seminar
“Aska by Mié Styling Academy




Za vsa vprašanja se lahko obrnete na sekretarko sekcije pri OZS, ga. Vlasto Markoja, telefon 01/ 58 30 571, 

Vljudno vabljeni!

Vlasta Markoja






Mitja Sojer, l.r.
Sekretarka Sekcije frizerjev




Predsednik Sekcije frizerjev pri OZS
